

市民熱切期盼警方清場 盡快全面結束違法「佔中」

盧文端 全國工商聯副主席 全國政協外事委員會副主任



盧文端

警方昨日公布，周四將會協助執達主任清除金鐘「佔領區」臨時禁制令涵蓋範圍的障礙物，及後會一併清理中環及金鐘一帶的障礙物。這意味著警方即將對整場「佔中」的「主場」金鐘「佔領區」展開清場，也意味着持續兩個多月的非法「佔中」已經到了倒數階段。曠日持久的「佔中」引發天怒人怨，儘管梁振英特首以及各界人士三番五次對示威者好言相勸，但部分人始終堅拒離場。香港不可能容許「佔中」無止境持續下去，廣大市民熱切期盼警方及早全面清場，終結非法「佔中」，恢復社會秩序。警方的清場行動不但彰顯法治，更得到廣大市民支持，必定能一鼓作氣完成任務。不過，部分激進分子肯定會負隅頑抗，甚至以暴力抵抗清場，各界都不希望看到流血事件，但如果真的不幸發生，挑動暴力抵抗的激進分子必定要承擔所有責任，包括承受輿論譴責以及法律責任。

冠忠巴士集團旗下的跨境全日通有限公司早前獲高院頒發臨時禁制令，並宣布於周四上午九時開始執行法庭命令。警方昨日再次呼籲非法「佔領者」於周四前帶同私人物品，有秩序地盡快離開，而市民如無必要，避免到金鐘及中環一帶被「佔領」的地區。警方亦強調，任何人若阻撓執達主任或警方清除障礙物，則會涉及刑事藐視法庭，警方會採取包括驅散及拘捕等適當行動。警方行動時有嚴謹守則，若無遇到對抗或衝擊，根本不會使用武力。

警方整裝待發 士氣高昂執行清場

警隊已經為周四的清場行動準備就緒，7,000警力整裝待發、士氣高昂，為進行金鐘「佔領區」的清場做好了周全準備。在「佔中」的三個「佔領區」之中，旺角品流複雜，危機四伏；銅鑼灣規模最小，人數最少；而金鐘則是整場「佔中」行動的「主場」，不但

「佔中」爆發由金鐘開始，而且「佔中」的大台指揮也是設於金鐘「佔領區」之內。警方針對金鐘進行全面清場，象徵着這場持續兩個多月的「佔中」已經走到了盡頭。當金鐘一鼓作氣完全清場之後，「光復」銅鑼灣也就順理成章，違法「佔中」將在窮途末路之下落幕。

「佔中」持續了逾兩個月，這一場名為爭取「真普選」的行動由一開始就是違法的，對香港社會造成嚴重傷害。「佔中」重創本港經濟，尤其是零售內需等行業，「佔領區」及附近商戶叫苦連天，有食肆更在生意銳減之下被迫結業。廣大市民因為「佔領」而遭受到各種不便及困擾，生活、工作大受影響。「佔中」導致社會撕裂，破壞人倫關係。香港一向引以為傲的法治，更在「佔中」期間飽受摧殘，「佔領」人士當法庭禁制令如無物，有支持「佔中」的立法會議員及法律界人士還公開教「佔領」人士如何不理禁制

令，拒絕執行法庭禁制令。種種扭曲法律的言行令本港法治基石危如累卵，市民莫不憂心如焚。

市民希望早日結束違法「佔中」

在這兩個多月期間，全港社會都深陷「佔中」漩渦之中，目睹非法「佔領」行為每日在發生，目睹維持法紀的警員受盡示威者的挑釁及衝擊，目睹各種鼓吹違法的歪論四處傳播，目睹香港的競爭優勢不斷被削弱，也目睹一些青年學生長時間在「佔領區」內荒廢學業，置身險地。絕大部分市民都已發出強烈的呼聲：希望「佔中」早日結束，恢復香港社會秩序。

事實上，當局一直未有對「佔領區」全面清場，並非能力不足，而是擔心青年學生受傷以至毀壞大好前途。梁振英特首以及社會人士多番好言相勸，希望示威者能夠自行離開，也是出於對他們安全和前途的關心。隨著高等法院頒下金鐘「佔領區」的臨時禁制令，法官在判決時明確指出，「公民抗命」及示威自由並非拒絕頒布禁制令的充分理由。香港不可能容許「佔中」無止境持續下去，現時全面清場時機已經成熟，警方有責任根據禁制令進行清場，以恢復社會秩序，彰顯法治尊嚴。廣大市民熱切期盼警方及早全面清場，終結違法「佔中」。警方的清場行動不但彰顯法治，更得到廣大市民支持，必定能一鼓作氣完成任務。

不容暴力抵抗清場 衝擊警方

警方的清場行動佔據民意及法律上的高地，但一些激進分子卻表示要抵抗法庭禁制令，「學生前線」等

組織甚至揚言要「以武抗暴」，煽動「佔領區」人士全副裝備暴力抗捕。示威者必須清楚一個事實：就是警方的清場行動是依法辦事，任何對抗清場的行動都是公然與香港法律對抗，觸犯了藐視法庭罪；假如有人煽動以暴力對抗清場行動，更是罪加一等。奉勸示威者不要以身試法。早前旺角進行清場時，有示威者已因為阻撓清場，被即時拘捕檢控，說明法律面前沒有例外，「公民抗命」更不是「免罪金牌」。示威者為了個人安全及前途着想，理應在清場之前盡早離開，以免墜入法網，後悔莫及。

警方在處理「佔領」上，不僅專業執法，而且一直表現出最大的克制和忍讓。面對曠日持久的非法「佔領」行動，警方秉持堅毅克制的專業精神，面對示威者的騷亂衝擊，忠於職守，忍辱負重，安定大局，守護香港的法治和市民的安寧，得到中央政府、特區政府以至社會各界的肯定。警方在進行金鐘「佔領區」清場時，也必定以使用最低程度武力為原則，但由於一些激進分子已揚言「決不退場」，更會進行暴力抵抗「以武制暴」，難保屆時不會發生激烈衝突甚至出現流血事件。為此，青年學生應早日離開險地，以免成為激進分子火中取栗的犧牲品，市民也應有心理準備，清場行動很可能面對激烈的抵抗。如果因此而造成嚴重的流血事件，始作俑者的激進分子必須承擔所有責任，包括承受輿論以及法律的嚴厲懲處。

團體促立會禁「避難」 懲戒庇「佔」違規議員

香港文匯報訊（記者 李自明）反對派議員近期多次違規庇「佔領」者在立法會留宿，事後更無視立法會行政管理委員會的警告信，一錯再錯。由網民組成的「紫荊行動」昨日向立法會主席曾鈺成發出公開信，表明對議員屢次犯規十分不滿，促請主席嚴肅處理事件，並向法院申請禁制令，禁止「佔領」者在警方清障時躲藏到立法會範圍逃避法律責任。

立法會行管會早前針對民主黨胡志偉及工黨李卓人違規帶訪客到5樓活動室，以及「社民連」梁國雄招呼訪客在活動室內睡覺，向三人發出警告信。不過，曾鈺成日前說，有議員被行管會發警告信後，繼續犯同樣問題，故此會再向有關議員發警告信，倘議員堅持不遵守，將考慮禁止有關議員使用這些設施。

不滿屢違規 憂清場湧入

「紫荊行動」昨日去信曾鈺成，表達對有議員屢次觸犯規定十分不滿，認為他若不嚴肅處理難起阻撓作用。

他們在信中又表明，擔憂警方在金鐘「佔領區」協助清障時，示威者會湧入立法會大樓範圍，變相「佔領」立法會部分範圍，影響議會運作及議員的人身安全。

促立會申禁令 阻「佔」躲入避責

「紫荊行動」重申，倘任由「佔領」者躲藏到立法會範圍逃避法律責任，實不應該。因此，要求立法會向法院申請禁制令，禁止示威者「佔領」立法會大樓範圍，同時促請行管會向違規議員發出警告外，應作出實質懲戒，包括要求違規議員向立法會秘書處繳納違規期間所涉額外費用，例如冷氣費、清潔費等，並應向公眾道歉，以及承諾不會再違反大樓管理規限。

另外，立法會秘書處昨日向全體議員發出諮詢文件，了解他們對立法會應否向法院申請禁制令，禁止「佔領」者繼續霸佔立法會示威區及附近道路的意見。文件提醒議員考慮當中涉及的法律問題、當前宏觀形勢，包括有指警方正部署對金鐘「佔領區」採取清障行動，以及行管會採取行動可能產生的後果。

選民登記明年5月展開

香港文匯報訊（記者 李自明）區議會換屆選舉將於2015年11月舉行，選舉事務處預告會推出一系列宣傳項目提高公眾認知，並會聯同廉政公署提醒公眾登記為選民時須提供真實資料，預計明年的選民登記活動開支約5,000萬元。

選舉事務處昨日向立法會提交文件，指2015年的選民登記活動預計於明年5月中展開，直至7月2日法定的登記限期，為期約6星期至7星期，而提醒已登記選民更新資料的宣傳活動，會持續至2015年8月25日。至於已登記而姓名載列於2014年7月發表的正式選民登記冊的選民，則毋須再次登記。

選舉事務處指，會推出一系列宣傳項目及推廣於今年9月啟用的「選民資料網上查閱系統」，以提高社會大眾對選民登記的認知。同時，會聯同廉署提醒公眾登記為選民時提供真實和正確資料的重要性。2015年選民登記活動的預算為約5,000萬元，開支包括宣傳工作、處理申請表格、編制和發表臨時及正式選民登記冊所涉及的運作開支及臨時職位等。

立會議員涉利益毋須重複申報

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）立法會議員個人利益監察委員會昨日通過修訂《議事規則》內有關議員披露金錢利益條文的建議，日後立法會議員只需要在會議首次發言時，披露個人是否涉及有金錢利益，其後的發言就毋須重複申報，同時亦豁免議員申報共同金錢利益。委員會主席葉國謙表示，會將建議提交議事規則委員會，但仍要等待內委會及立法會大會分組點票投票後，才會生效。

此外，議員個人利益監察委員會亦同時通過修訂現行處理議員投訴的程序，規定投訴人必須披露身份，委員會才會受理有關投訴個案。至於針對前任議員、不屬於委員會職權範圍等投訴，便毋須請示主席，日後全交由秘書負責把關，按《議事規則》決定是否受理。委員會早前就是否修訂程序部分諮詢全體議員，收回的意見顯示，有七成二議員贊成修訂，佔大多數。

習著作四讚CY 反對派睇錯「佔」市



習近平 談治國理政

政經人語

反對派煽動「佔領」並乘勢大做文章，早前更叫囂要特首梁振英(CY)下台。不過，國家主席習近平以「疾風勁草，板蕩識忠臣」盛讚CY在關鍵時刻靠得住，即時讓反對派的如意算盤打不響。近日就有政壇八卦人士指出，反對派早在「佔領」開初，已經因「無做功課」而錯判形勢。其實，習近平主席早在其新著《談治國理政》中，就先後四次提到梁振英的名字，顯示對CY的高度肯定，但反對派「後知後覺」，在「雨傘運動」甫開始就「睇錯市」。

■習近平主席的新著《談治國理政》。

網上圖片 國家互聯網信息辦公室主任魯煒日前訪

美，並到面書(facebook)位於加州的總部參觀。傳媒在facebook創辦人朱克伯格工作枱上，就發現現有習近平主席最新著作《談治國理政》英文版，以讓同事了解中國特色社會主義，惟香港反對派竟「跟甩大勢」。

顯示對梁振英高度評價

該名政壇八卦人士指，習近平主席在今年9月28日出版的著作《談治國理政》，當中四度提到梁振英的名字，除了一處是標題外，其他都是習主席在公開場合的講話中讚揚梁振英。

按照內地標準，在最高領導人以中、英、法、俄、阿、西、葡、德、日等多國語言，

向全球出版發行的著作中，多處提到其下屬名字，等同給予梁振英極高的評價。

該名人士續說，這便解釋了為何中央電視台在10月1日，把梁振英在香港以廣東話發表國慶活動的部分講話，向全國原聲原畫面播出。他又指，但反對派竟「無做功課」兼錯判形勢，甚至在「雨傘運動」甫開始就散播「梁振英倒台」的謠言。直至習主席會見梁振英並充分肯定香港特首及特區工作，反對派才「後知後覺」急改口風。對於反對派「跟甩形勢」唱錯「下台風」，該名政壇八卦人士不禁慨嘆：「反對派最後跌到一地眼鏡碎，原因很簡單：就是不讀書、不看報、不看剛出版的書！」

■記者 李自明

紀律部隊滿意度排名 消防居首

香港文匯報訊（記者 李自明）港大民意研究計劃11月25日至28日訪問了1,012名市民，了解他們對紀律部隊的滿意度排名。結果，排名首位是香港消防處，得80.2分；其次是入境事務處，評分為73.3分；而位列第三及第四的為香港海關及民眾安全服務隊，滿意

度評分分別為73分及71.6分。排名第五位的是香港警務處，滿意度評分61分。

民研計劃稱，對比五個月前，除警隊外，香港各支紀律部隊的民望評分及滿意淨值都是上升居多，相反警隊民望跌至歷來新低，明顯是因為近期的「佔領」

行動已經把警隊變成政治磨心。

立法會保安事務委員會主席葉國謙回應民調結果時指，近日警隊處理「佔領」行動時多了負面事件發生，評分下跌屬於正常現象，而7名警員涉嫌襲擊示威者，以及有警員涉嫌對路過的途人使用警棍，都影響警隊形象。但他不認同警隊變成「磨心」，強調不論在金鐘、銅鑼灣或旺角都有「佔領」者犯法，警隊有責任處理。

「台獨」勢力在「佔中」的醜惡表演

卓偉



金鐘「佔領區」清場已是迫在眉睫。但昨日在「佔領區」內的海富天橋上，竟然出現兩幅分別寫上「台灣獨立」及「台灣獨立建國」等「台獨」標語的直幡。為什麼在「佔中」即將爛尾收場之時突然出現鼓吹「台獨」的宣傳品？為什麼在旺角清場後，金鐘不斷有暴力升級之勢？為什麼「佔中三丑」及反對派政黨想方設法離場，但「雙學」及激進派卻堅持負隅頑抗，甚至不惜流血收場？為什麼「佔中」的指揮部經常出現自相殘殺甚至人格分裂的決策？種種疑問其實反映了一個事實：就是「台獨」勢力與外

國勢力正在「佔中」上展開激烈搏弈。

在「佔中」爆發之初，三個「佔領區」處於各自為戰的形勢。金鐘「佔領區」由「雙學」、「三丑」以至一眾反對派政黨主導，而反對派金主黎智英更一直盤踞其中指揮。這些人背後都有英美等外國勢力操縱，包括有「佔中」提供源源不絕的金援，而戴耀廷等人更是外國勢力幾十年前就在香港布下的「暗樁」，加上黎智英、李卓人等「忠心僕人」作「監軍」，令外國勢力的意志可以貫徹到「佔中」大台之上。

相反，旺角「佔領區」卻一直由激進派政黨組織，包括黃毓民的「普羅政治學苑」、「熱血公民」、「人民力量」、「社民連」等控制，再加上一批黑幫

分子，部分黑幫更有台灣背景。這些激進派與「台獨」勢力關係千絲萬縷，他們及「雙學」頭頭長期接受與「台獨」勢力勾結的「華人民主書院」培訓，並獲安排赴台與「太陽花革命」學生領袖「請益」，並擬定合作計劃。所以，旺角「佔領區」的鬥爭策略基本上是沿用民進黨暴力抗爭的一套，「台獨」勢力也一直主導着旺角。

本來，這兩股勢力各據山頭，互不統屬，但隨着旺角完成清場，大批原來「佔旺」的激進分子轉移到金鐘，連帶其背後的「台獨」勢力也大舉「入侵」金鐘，於是引發了兩邊陣營的連場衝突，大台多次被拆，「台獨」直幡公然在金鐘「佔領區」懸掛，正是「台獨」勢力耀武揚威要染指金鐘所致。

「台獨」勢力與外國勢力在「佔中」搏弈上的利益並不相同。外國勢力志在香港管治權，所以當中央表達出堅守底線的立場，而民意又開始逆轉之時，外國

勢力寧願先行撤退，以免將多年來的投資一鋪清袋，所以才指令黎智英、「三丑」及反對派政黨盡快離場。至於「台獨」勢力並非直接奪取香港管治權，他們目的不過是要破壞香港穩定、衝擊「一國兩制」，以便在島內大肆抹黑「一國兩制」，散播「台獨」思想。因此，香港愈亂愈好，示威者堅持抵抗清場甚至出現嚴重傷亡，正是他們所樂見。

於是，近日在「佔中」便出現了主戰派和主退派暗鬥，當中不過是反映「台獨」勢力與外國勢力的搏弈。就如希臘史詩《伊利亞特》中，當希臘大軍與特洛伊城軍隊作戰之時，真正在背後較勁的卻是雲端上的一班天神。香港「佔中」就是一場外部勢力的奪權之戰，是一場志在破壞「一國兩制」的政治騷亂。所謂民主普選不過是一堆無關痛癢的開戰理由，而「雙學」、「三丑」及反對派政黨，也不過是神祇的傀儡而已。



教子犯法

咁點解你要縱容佢地出嚟搵亂？

不要讓小孩子活在恐懼威嚇中

阿仔！我支持你！

記者 李自明